
Da bomo nasprotnike poznali! 
»Domovina« piše, sam dr. Žerjav je podpisan, da je 

SLS za predpust snela krinko. Res jo je snela, pa njemu! 
Kajti dr. Žerjav je tisti, ki je 18 mesecev bil v vladi, ko so 
se sedanji davki vpeljali, zdaj pa vpije, naj jih SLS čez noč 
odpravi! Sam je rekel, da se to čez noč ne bo dalo zahte
vati niti izvršiti, zdaj pa se dere »Domovina« kot žerjav, 
a tega ne pove, da je SLS res čez noč omilila dohodnino, 
ko je povišala najnižjo podlago za odmero dohodnine na 
6000 Din, da bo čez noč znižala davke, ko se bo sprejel za
kon o izenačenju, ki je že pripravljen, da se bo čez noč od
vil davčni vijak, ko se je olajšalo plačevanje davkov z 20% 
boni. Da, da, Žerjav, česar niste vi naredili skozi 18 mese
cev, je naredila SLS čez noč! 

Demokrati štejejo glasove, ki so jih dobili, pa pišejo: 
»Mi rastemo.« Ko so šteli bankovce pri Slavenski banki, 
so pa rekli: »Mi . . .« Zdaj pa so zrastli do nebes, ko le
žijo na tleh. 

Demokrati so — klerikalci. Imajo pri šestih poslancih 
enega duhovnika in sicer protestanta. Pa se tudi za duhov
nike zelo briga, on le o njih piše. kar je tudi »Domovina* 
storila, ko v zadnji številki na neštetih mestih napada du
hovnike. S krivičnimi napadi na duhovnike si bo med na
šim ljudstvom veliko na ugledu pridobila, to si lahko — 
domišljuje. 

»Kmetijski list« pravi, da ima Radičeva stranka na 
Slovenskem še polovico g'asov, kot jih je že imela, nekako 
še 31.000. K temu pa dostavimo iz iste številke tele bese
de: »Kmetje, izpreglejte! Kogar narod obsodi, tega tudi 
Bog ubije! Zato kličemo, kdor noče oginiti, naj zbeži da
nes! Jutri bo že prepozno!« Te besede »Kmetijskega lista« 
so poslovilne besede radičevcem, ki hite iz te razpadle 
stranke. 

Dr. Novačan se je zahvalil v »Kmetijskem listu« svo
jim volilcem za izvolitev, ker je bil eno uro poslanec. 

Socijalist Prepeluh bode za naprej nastavljal dekane, 
kot piše v »Kmetijskem listu«, ker ne pusti več tega posla 
škofom. Pa pravijo, naj se politika ne meša v cerkvene za
deve. G. Prepeluh, kaj vas pa briga ta cerkvena zadeva?! 
Kolikor se je do zdaj pokazalo, so si radičevci razdelili 
cerkvene zadeve takole: Radič ima prek škofe. Prepeluh 
dekane, Pucelj mežnarje, dr. Novačan, ker bi na vsak na
čin bil rad minister, pa ministrante. 


